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Lista de Presença

Narrativa

                              Aos vinte e oito dias do mês de Junho de dois mil e vinte dois,  às 9h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa.
Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores: Andrea
Insfran, Antônio Cauby Leite Ferreira, César Nogueira, Eduardo Nardon, Rosineide Maciel, Altair
Cacho Filho, Jakeline Ayala, José Roberto Pereira Rocha e Hans Muller Rios de Lima, constatou-se
haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo foi colocada em
discussão e votação a Ata 2304/22, que foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se a
apresentação das proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª
Tereza Moreira: Moção de Congratulações e Aplausos,  dirigida a equipe do SEBRAE, que
compõem o Projeto Wi-Fi Brasil, numa parceria entre Ministério das Comunicações e SEBRAE,
composta pelos seguintes membros: Cláudio Mendonça, Superintendente licenciado e o principal
articulador do projeto, a Isabela Fernandes, Rodrigo Maia, que são coordenadores internos, Fábio
Rodrigo de Sousa Fonseca,  Alexssandro Augusto Schmidt e Walmir Menegutti que faz a parte de
comunicação com as comunidades que serão agraciadas com o projeto. De autoria do Ver. Glaucio
Cabreira da Costa: Moção de Congratulações dirigida ao comandante do 2º Subgrupamento de
Bombeiros Militar Independente de Jardim/MS, Capitão Alex Fernandes, assim como ao efetivo de
32 militares que compõem essa honrada unidade, pelos relevantes serviços prestados ao nosso
município e região, bem como pela Semana de Prevenção Contra Incêndio e Dia Nacional do
Bombeiro, celebrada anualmente dia 02 de julho. Indicação nº 003/22, a Sra. Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a V. Exa., a possibilidade de fazer a doação de um terreno
para a construção da Igreja Evangélica Pentecostal A Nova Sião. De autoria do Ver. Hans Muller
Rios de Lima:  Indicações nºs. 013, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
solicitando a V. Exa., que juntamente com a Secretaria competente, estude a possibilidade de fazer a
construção de (redutores de velocidade), tipo quebra-molas, ao longo da Rua Aparecido Pereira
Bueno, pois há necessidade desses quebra molas para coibir a velocidade que os motoristas
desenvolvem naquela via.  e 014/22, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
solicitando a V. Exa., que juntamente com a Secretaria competente, estude a possibilidade de
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contratar professores de apoio para atender aos alunos especiais, inclusive fomos procurados por
diversos pais desses alunos, que já têm laudos e não estão sendo atendidos pelas escolas,
consequentemente retardando o aprendizado dos pequenos. De autoria do Ver. Altair Cacho
Filho: Indicação nº 009/22, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que
determine ao setor competente da municipalidade, solicitando a possibilidade de através das
autoridades competentes, alocar recursos, no valor que se fizer necessário,  para reforma do Posto
de Saúde Nestor Pereira,  o CENTRAL, com serviços de pequenos portes, como roçadas e retirada
de entulhos, pequenos consertos em portas e janelas, limpeza de aparelhos de ar condicionados,
recuperação total no sistema de iluminação pública, entre outros que aparecem com o passar do
tempo. De autoria da Verª Jakeline Ayala: Indicação nº 007/22, a Sra. Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzenbacher,  solicitando a V. Exa., que juntamente com a Secretaria competente,
estude a possibilidade de fazer revisão no sistema de iluminação pública em todo o Assentamento
Guardinha, bem como, seja feito também o patrolamento das estradas de todos os Assentamentos
de nossa cidade, principalmente no Assentamento Conquista do Mimoso, na via principal e nas
internas que dão acessos as chácaras.  A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão e votação,
todas as proposições apresentadas na sessão, as quais foram aprovadas por unanimidade.
Continuando passou-se a Ordem do Dia: Projeto de Lei Complementar nº 010/21, Dispõe sobre a
regularização de aforamento de bens imóveis urbanos de domínio do Município de Jardim/MS e dá
outras providências. O projeto já passou pelas Comissões competentes com pareceres favoráveis
das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento e com requerimento
de Urgência dos senhores Vereadores Rosineide Maciel, Cauby Leite, José Roberto Rocha e Tereza
Moreira. Logo o Sr. Presidente colocou em votação o requerimento de urgência, que foi aprovado por
unanimidade. Logo votou-se os pareceres favoráveis das comissões, que foram aprovados por
unanimidade. Depois foi colocado o Projeto de Lei Complementar 010/21, que foi aprovado por
unanimidade. Projeto de Lei nº 009/22, Altera a Lei no 2036/2021, e dá outras providências. O
presente projeto tem parecer DESFAVORÀVEL da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final
e parecer FAVORÀVEL da Comissão de Finanças e Orçamento, e com requerimento de Urgência
dos senhores Vereadores Rosineide Maciel, Cauby Leite, Altair Cacho Filho, Eduardo Nardon e
Tereza Moreira. Logo o Sr. Presidente colocou em votação o requerimento de urgência, que foi
aprovado por maioria de votos. Logo se votou o parecer DESFAVORÁVEL a aprovação do projeto,
que foi aprovado por maioria, sendo contrários os vereadores Rosineide Maciel, Cauby Leite, Altair
Cacho Filho, José Roberto Rocha, Eduardo Nardon e Tereza Moreira. Depois foi votado o parecer
FAVORÁVEL da comissão, que foi aprovado por unanimidade. Depois foi colocado o Projeto de Lei
009/22, que foi aprovado por maioria, sendo contrário o Vereador César Nogueira. Projeto de Lei nº
010/22, dispõe sobre alterações de regras do instituto de previdência social dos servidores do
município de Jardim-MS - IPJ, e da outras providências, com requerimento de Urgência dos
senhores Vereadores Rosineide Maciel, Cauby Leite, José Roberto Rocha, Eduardo Nardon e
Tereza Moreira e com a dispensa dos pareceres das comissões competentes. Colocado o
requerimento de urgência em votação, foi aprovado por maioria, sendo contrário o Ver. César
Nogueira.  Colocado em votação, a dispensa dos pareceres das comissões, que foi aprovado por
unanimidade. Finalizando foi colocado em votação o projeto de lei nº 010/22, que foi aprovado por
maioria de votos, sendo contrário o Projeto o Ver. César Nogueira.  Projeto de Lei nº
011/22, Autoriza o Poder Executivo o firmar Acordo para pagamento e/ou Compensação de Débitos
constituídos em dívida ativa com Precatórios do Município de Jardim-MS, e dá outras Providências,
com requerimento de Urgência do Executivo e com a votação da dispensa dos pareceres das
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comissões competentes, sendo ambos aprovados por unanimidade. Colocado em discussão e
votação o Projeto de Lei, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 012/22, “Dispõe sobre o
parcelamento e reparcelamento de débitos do Município de Jardim-MS com seu Regime Próprio de
Previdência Social – RPPS”, com requerimento de Urgência do Executivo  e com dispensa dos
pareceres das comissões competentes. Procedida a votação do requerimento de urgência, foi
aprovado por unanimidade. Colocado a dispensa dos pareceres das comissões competentes, foi
aprovado por maioria de votos, sendo contrária a Verª Andréa Insfran. Colocado o Projeto de Lei em
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr.
Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias
a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
Sala das Sessões, em 28 de Junho de 2022. 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VER JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
 

Justificativa
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